
 

Sitzungsprotokoll 2019 – 04 – 25 
 

Anwesend: 

Gewählte Mitglieder:  Antonia Weber (Vorsitz), Milena Solmecke (Öffentlichkeitsarbeit) 

Freiwillige Mitglieder:  Rimi Gruhl, Vanessa Weiß, Sophie Pastor, Wibke Ehrhardt, Katharina Rapp 

Per Skype zugeschaltet: 

Friederike Rummeni (gewähltes freies Mitglied), Theresa Wünsch (Finanzen), Tessa Penzel 
(stellvertretender Vorsitz), Ann-Sophie Gamm (Haushalt) 

Abwesend: 

Marla Rohe, Franziska Scharf, Wibke Ehrhardt, Maxine Mörs, Antonia Weiße, Anneke Wortmann 

Beschlussfähigkeit ist gegeben. Die Abstimmung ist im Folgenden gekennzeichnet durch (Stimmen 
dafür/ Enthaltungen/ Stimmen dagegen). 

 

Beginn: 14:24 
Ende: 15:11 
Protokollantin: Vanessa Weiß 
 

 

1. Finanzen 
§ Band und Wagner von der vergangenen Party haben das Geld erhalten 
§ FSR Germanistik muss noch Geld einzahlen und an uns überweisen 
§ Unklarheiten über offene Beträge bezüglich der letzten FSR-Feier: DJ hat Mahnung 

geschrieben; Frage, ob Germanisten das Geld überwiesen haben 
§ Folgende offene Beträge des letzten Semesters müssen auf Begleichung überprüft werden: 

o Antonia Weber bekommt 14,35€ für die Nikolausgeschenke 
o Wibke Erhardt bekommt 119,90€ für das Institutsbowling 
o Wibke Erhardt bekommt 26,75€ für die Weihnachtsfeier 
o Wibke Erhardt bekommt 29,70€ für den Alumni-Abend 
o Anneke Wortmann bekommt 5,98€ für die Pralinen 
o Tessa Penzel bekommt 32,94€ für den Vice-Versand 



TO-DO: 

§ bei Germanisten und DJ erkunden, ob offene Rechnungen mittlerweile beglichen sind 
(Wibke) 

§ nachprüfen, welche Beträge bereits beglichen wurden (Ann-Sophie, Therri) 
 

2. Planung des Sommersemesters 
§ Exkursion Leipzig:  

wird um eine Woche auf den 21. und 22. Juni verschoben 
§ Workshops:  

Planung steht aus 
§ Gastvorträge:  

es soll eher eine Vortragsreihe geben an verschiedenen Wochentagen geben, um möglichst 
vielen Personen das Erscheinen zu ermöglichen 

§ Sommerfest:  
Planung steht aus in Kooperation mit den Germanisten 

§ FSR-Sprechstunde:  
Beratung soll sich auf das Fach Kommunikationswissenschaft fokussieren, die Planung des 
Semesterplans bezüglich des Ergänzungsfachs kann unterstützt werden, soll aber 
hauptsächlich den entsprechenden Fachschaftsräten obliegen; 
des Weiteren sollen nützliche Unterlagen gesammelt werden 

TO-DO:  
§ nach Unterlagen schauen (alle) 
§ Dropbox zum Hochladen dieser erstellen (Vanessa) 
§ Zeiten für Sprechstunde finden (Komitee)  

 

3. Internes 
§ Wahlen: bisher lassen sich Anneke, Wibke und Sophie aufstellen (bis 22.05. Unterlagen 

einreichen) 
§ Absolventenfeier: Antonia würde zur Not die Rede halten, eine Unterstützung wäre hilfreich  
§ Vollversammlung: findet am Mittwoch, den 08.05. im FSR-Raum statt 
§ ein gemeinsamer FSR-Umtrunk wird fällig 

TO-DO:  

§ überlegen, wer sich zur Wahl aufstellen lassen möchte (alle) 
§ überlegen, wer bei der Rede der Absolventenfeier helfen möchte (alle) 
§ Banner Vollversammlung erstellen (Rike) 
§ Veranstaltung Vollversammlung auf Facebook erstellen (Milena)  
§ Umtrunk-Doodle erstellen (Antonia) 

 

4. Sonstiges 
§ Website wird von Antonia und Vanessa aktualisiert 
§ Awarenessfortbildung: Teilnahme im WiSe  
§ es soll eine Teambuildingmaßnahme durchgeführt werden, Wibke hat sich zur Organisation 

bereit erklärt 



§ die Verbindung zu den Studis soll durch gemeinsame Abende und/oder Unternehmungen 
gestärkt werden, es soll öffentlich in Facebook gevotet werden 

TO-DO: 

§ überlegen, was ihr gerne zur Stärkung unseres Teamgeistes unternehmen möchtet (alle) 
§ überlegen, welche Veranstaltung mit den Studierenden geeignet sind (alle) 

 

Unser nächstes Treffen wird am 02.04.2019 um 14:15 Uhr in EAP 8, Raum317 stattfinden. 


